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Dobrý deň prajeme všetkým, ktorí sa zaujímajú o dianie v našom meste, no majú menej 
času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Pamätáte sa na obrovskú jamu v centre Trenčína? Je to dlhý a trpký príbeh. Aktuálne 
spoločnosť, ktorá jamu po sebe zanechala, navrhla mestu mimosúdnu dohodu. Mesto 
ju odmietlo. Zhodli sa na tom aj poslanci trenčianskeho zastupiteľstva.  

Ak by totiž mesto dohodu prijalo, stratilo by možnosť dosiahnuť spravodlivosť. Mesto 
totiž už muselo spomínanej spoločnosti zaplatiť za niečo, čo nespôsobilo. Trenčín tak 
bude i naďalej v tejto veci bojovať za pravdu. Svoje dovolanie na Najvyšší súd SR 
nestiahne. 

Tento školský rok sa viac ako 200 detí v šiestich základných školách v Trenčíne učí 
kreatívne myslieť, spolupracovať a riešiť problémy pomocou medzinárodne overenej 
metodiky Kreatívne partnerstvá. 

Ako to vyzerá? Predmety ako jazyk, prírodné či spoločenské vedy vyučuje tandem 
umelec alebo umelkyňa s učiteľom alebo učiteľkou. Projekt je súčasťou Európskeho 
hlavného mesta kultúry Trenčín 2026. 

Pomaličky sa začína stavebná sezóna. Mesto začalo s obnovou cesty v Kubrici, oproti 
cintorínu. Cesta v dĺžke asi 30 metrov dostane namiesto pôvodného panelového 
povrchu, nový asfaltový povrch a bude odvodnená.   

Na Opatovskej ulici sa začalo s budovaním nového chodníka. Pôjde o prepojenie už 
existujúcich chodníkov pri materskej škole. Nový chodník s dĺžkou takmer 88 metrov 
bude mať povrch z betónovej dlažby.  

Po tom, ako v minulom roku podstúpila rekonštrukciu prvá časť oporného múru, ktorý 
lemuje Cintorínsku ulicu, je dnes už ukončená aj obnova jeho druhej časti. Stále ale nie 
je hotovo. 

V nasledujúcom období bude mesto pokračovať s prácami na zvyšných úsekoch múru 
tak, aby bola zabezpečená stabilita celej cesty, ktorá spája Soblahovskú a Partizánsku 
ulicu. 

Zdá sa, že svojvoľným protiprávnym konaniam v našom meste nie je koniec. Tentoraz si 
to „odniesla“ verejná zeleň na Saratovskej ulici. Vecou sa už zaoberá enviropolícia. 

Dnes už známy páchateľ nelegálne vyrúbal niekoľko ovocných stromov a dva tisy. Ďalšie 
štyri tisy orezal tak neodborne, že došlo k ich výraznému poškodeniu a budeme ich 
musieť odstrániť. 



Predbežná výška škody je v tomto prípade takmer 7 500 eur. Mesto ale eviduje aj ďalšie 
poškodenia verejnej zelene. Prosíme, nezasahujme do verejnej zelene svojvoľne, 
rešpektujme postupy, ktoré sú k dispozícii na www.trencin.sk 

Poďme k príjemnejším témam. Kreatívny inštitút Trenčín uzavrel druhý ročník grantových 
programov Európa mestu a Európa kraju. Tieto programy realizuje v súlade s projektom 
Európske hlavné mesto kultúry Trenčín 2026. 

Vo výzve Európa kraju sa 150 000 eur rozdelilo medzi 40 projektov a vo výzve Európa 
mestu bolo podporených sumou 100 tisíc eur 28 projektov. Teda až 68 projektov prinesie 
do nášho mesta a kraja rôznorodosť, novú energiu a kreativitu. 

Boli ste v minulom roku na Korze Soblahovská? Ak ste si ho užili, uložte si do kalendára 
dátum 23. mája 2026. V tento deň sa podujatie KORZO vráti na Soblahovskú ulicu, ktorá 
opäť ožije iným spôsobom, ako sme bežne zvyknutí.  

Bude to ulica bez áut, ale s trhom, jedlom, hudbou a susedskou atmosférou. Podujatie 
je súčasťou projektu Trenčín 2026. Zatiaľ vám prezradíme, že budú pripravené až tri 
pódiá s programom pre všetkých. 

Ak chcete na Korze predávať, prihlasovanie je otvorené pre dizajnových predajcov, 
gastro predajcov aj pre malých „korzáčikov“, ktorí budú mať miesto na detskom mini 
trhu. Všetky prihlášky nájdete na www.trencin2026.eu 

Možno vás bude zaujímať aj to, že v utorok 17. marca o 16.00 h bude v sobášnej sieni 
rokovať Komisia kultúry a cestovného ruchu. Venovať sa bude žiadostiam o dotácie na 
aktivity v oblasti kultúry a záujmovej umeleckej činnosti na rok 2026. Rokovanie komisie 
je verejné. 

Dovoľte ešte jedno malé avízo. Jarné upratovanie v meste sa začne už v sobotu 21. 
marca. Všetky informácie sú uvedené na www.trencin.sk v sekcii Životné prostredie. My 
vám ale radi budeme na mestskom webe pripomínať vždy aktuálny termín a lokality, kde 
sa bude upratovať. 

A na záver máme radostnú správu. Organizácia Transparency International Slovensko 
analyzovala takmer stovku mestských a župných novín z roku 2025. No a naše noviny 
INFO Trenčín sa dostali na 4. miesto z 84 mestských periodík.  

Aby sme to ešte podčiarkli, povieme vám aj to, že z novín vydávaných krajskými mestami 
je INFO Trenčín najvyššie s doteraz najvyššou známkou B+.   

Posudzovala sa užitočnosť, objektívnosť a verejnoprávny charakter novín. Noviny 
vydávané trenčianskou samosprávou tak oproti poslednému hodnoteniu za rok 2021 
postúpili v rebríčku o 31 miest. 

INFO TRENČÍN sa distribuuje raz mesačne do poštových schránok obyvateľov mesta. 
Najnovšie číslo vyjde 4. apríla. Všetky vydania INFO TRENČÍN v elektronickej podobe 
nájdete na www.trencin.sk. 

To je všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime o týždeň - v piatok 20. 
marca. Ďakujeme za pozornosť. 
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